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RECHNERKUPL  RECHNERKOPL (14.05) 1
10 RECHNERKDOP 1=SEGM,
20 START LEITBO,
30 ALARM LEITBO,
40 XBASIS LEITBO,
50 UNTPR 0
60 VORBES (3,10,
70 STARR Ve
80 ~mTESTET ABSCHNITTSLAENGE UND LA VORWAERTSm-
20 ’
100 -=BEDIENUNGSANLE I TUNG==
110 )
120 ~=KANALADRESSE 1= H 1000 RECHTSBUENDIG (0, ¢F)-=
130 -~KANALADRESSE 2= H 1002 RECHTSBUENDIG (0, ,F)-=
1;0 ~~UNTERKANALADR,2=H 1004 STELLENRICHTIG IN BIT 1,2 UND 3--
150 ’
160 ==INHALT VON KACHELZELLEN= ADRESSE FALLS H1008  GLEICH O=-
170 ~=INHALT VON KACHELZELLEN= MUSTER IN H1008 FALLS UNGLEICH O-=
180 ?
190 -=START = H 1800 -= |
200 --START UEBER GRUNDZUSTAND= 2 MAL STARTTASTE BETAETIGEN--
210 : ’
220 --BE] WECHSEL DES RECHNERKERNS BEI MEHRKERNANLAGEN$=-
230 -=MUSS DAS PROGRAMM BEIM 1, MAL UEBER PRUEFEINGABE=--
240 ~=GESTARTET WERDEN --
250 p)
260 ~~WS1 = UEBERSPRINGEN DES DATENVERGLEICHESw-
270 ~=WS2 = NACH ANRUF EINGABEsSONST AUSGABE~~
280 ~=WS3= FEHLER BEI PRUEFUNG DER KBZ WIRD UEBERSPR,-=
290 ~*WS4 = FEHLER WIRD UEBERLAUFEN==
300 ~=WS5 = ZAEHLSCHLEIFE NACH ZWEITSTART=-
310 ~=WS6 = DRUCK DER ABSCHNITTSLAENGE-m

320 ~mWS7 =  ABSCHNITTSLAENGE WIRD NICHT ERHOEHTw-

330 -mWS8 = HALT VOR Y=BEFEHL UND NACH EINGRIFFw-

340 2

350 -mML]l = KANALL="=

360 -=ML2 = KANALZ~=

370 -=ML3 = DATENVERGLEICH=-

380 ~=ML4 = ENDEABFRAGE ==

390 -=ML5 = ERHOEHEN DER  ABSCHNITTSLAENGE #» Y BEFEH|L~~

400 -mMLb = FEHLER BE] UNTERS, DER KANALBEFEHLSZELLE=-

410 -=ML7 = IM STARTTEIL==

420 -mML8 = IM EINGRIFFSPROGRAMM==

430 -mML]l = 6= ALARM=~

440 rl

#50 == BE! FEHLERUNTERDRUECKUNG MIT WS3 UND WS4r=

630 =mWERCEN ML3 UND MLO BEI JEDEM FEHLER NEGIERT==

470 ’

480 ~=ANZEIGE BEI FEMLERSTOP -
490 »

500 ~wFEHLEREINGRIFF Ll
510 -=ML 1=KANAL] MLZ2=KANALZ2 RASEINGRIFFSWORT ==
520 2

530 =~mDATENFEHLER s
540 =ML 3 RA= SOLLWERT RH=] STWERT -
550 )

560 ~mALARM -
570 —mML 1.6 RA= AUSSPRUNGADR, IM LINKEN HALBWORT ==
580 2

590 ~wBET HALT NACH EINGRIFF IST IN RA DAS BINGRIFFSWORT: -
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600
610
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==DATEN ZUM TRANSFER H 2000 (KACHEL 4)==
~=JEBERTRAGENE DATEN H 2800 (KACHEL 5)m=
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RECHNERKUP1

620
630

640 P
630 2

660
670
680
690

700 2

T10%*
720
T30

740 P

750
760
770
780
T90%
8Q0
810

820 2

830
840
850
860
8T0%
880
890

900 2

910

920

930

940

950

960

270

980

990
1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200

RECHNERKDPL

0000
Qo002
0003
Q004
Qo5
Qooe
001¢
Q0lE
Q200

D200
0202
0203
0204
0203
Q206
Q400

Qa00
Q402
403
0404
Q403
04Q6
0800

1000
1002
1004
1006
1008

L00A

100¢
100E
1010
1012
1014
1016
1018
1014
101¢
101E
1020
1022
1024
1026
1028
1029
}02A
102¢
102€
1030
1032
1034
1036

BES & HY
2 00198C
2 00198C
0 Q0 0000
- 2 2 0Q018B¢é
VORBES 16 HY
3 000000000000
VORBES 1E2 HY¥
VORBES 0 Hy

00000000000
2 2 001991
2 2 001991
0 0 00 0000
2 2 0018cé
VORBES 1FA HY
VORBES 0 HY

oLl

I AV |

3 000000000000
2 2 2 00199}
2 2 00199}
2 0 0 00 0QuQ
2 2 0018Ch
VORBES 3FA HY4
VORBES 800 HY

i

000000000004
000000000005
Q00000000009
000000000000
000000000000

000000002000

000000002800
3FFFRFFFFOLD
000000000009
000000000000
00000000100
000000000000
000000000000
000000000000
000000000000
000000000000
Q000060000000
000000000000
000000000000
000000000000
2 2 001994
2 2 00)02A
000000000000
000000000000
000000000000
000000000000
000000000000
000000000000
000000000000

KACHEL ©Q

LEITBO,=

RUECK=

KHRL=
KNR2*=
WKNRZ=®
UKNR 1=
JiHF=

DADRA=S
DADRE=

ZEITKDONSTS

HILF=
LISTE=
VEGLW=
RELl=
RE2=
RE32s
RE4=
RESe
STOPlw
STOPZ2w
sOLL=
I1ST=s
ALISTEs
NORUCK=
DRUCKE
ISTW=
SULLWS
K=
ANZe
ANZAHL®
FEHL =

RZ = B MW 1 RBN 14,08,79

~m=KACHE| Q==
~mLEITBLOCK==
ASP 22
AALL/ A
AALL/A:

EGP/As
Q/3.

N Q.
ASP 116,

ASP 482¢
ASP OK42
-=EITBLOCK RK2~~
0/3,
HALT/A»
HALT/A»

EGP/As

N Qy
ASP 506,
ASP OK4 g
~= EITBLOCK RK3=~
R/3,

HALT/A»
HALT/A»

EGP/ A2

N (o F)

ASP 1018,
ASP 1K2

~=VARTABLE UND KONSTANTEN-=

4/ 3,
5/3,
Qf3s
0/3.
/2

My191007 SEITE
3

-1
~nANFANGSADRESSE DES AUSGABEBEREICHS==

12000/ 3,

~nANFANGSADRESSE DES EINGABEBEREICHSmw

12800'/3,
'IFFFFFFFFO00Y /)2
Q/3:

/3,
11001'/2,
Q/3,

/3,

Q/3,

/3,

/3,

¥

0/3,

/32

Q/3,
ANFLISTE/ Ay
DRUCK/As
0/3,

0/3:

Q/3,

073,

Q/3,

Q/3,

/3.
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RECHNERKOP ]

1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1300
1510
1520
1530
1540
1550%
1560

RECHNERKOP1 KACHEL ©
1038 3 000000000000  HILFZ=
103A 3 000000000000  VERGLW=
103¢ 3 000000000000  |KBZ=
103E 3 000000000000  Eus
1040 3 000000000000  ENDAD=
1042 3 000000000000  RK=
1044 3 000000000000  EIZUD=
1046 2 2 2 O00L0%E  EAl=
1047 - 0 O 002083
1048 2 2 4 000000 EA2s
1049 = 0 0 002885
104A 3 000000000000  EA3=
104¢ 2 2 2 001000 EAlO=
104D -~ 0 0 002093
104E 2 2 4 000800 EAll=
104F - 0 0 002895
1050 3 000000000000  EAl2=
1052 2 2 2 001062  EA4s
1053 -~ 0 0 002083
1054 2 2 4 OO00BUQ  EASs
1055 - 0 0 002885
1056 3 000000000000  EAbe
1058 2 2 2 001004  EALl3s
1059 -~ 0 0 002093
1054 2 2 4 000000  EAlé=
1058 - 0 0 002893
105C 3 000000000000  EAlS=
105E 2 110000000000  SJls=
1060 2 00C0O0D000000  SJ2=
1062 2 010000000000  SJ3=
1064 2 10000000000 SJé4e
1066 VORBES 794 HW

1800

VORBES 0 Hi

RZ - B MW

RBN 14,08,79

Q/32
Q/3,
/3.
/3.,
Q/3.
0/3:
Q/3,

~=EA BEFEHLSWORTE~-~

SJl/A»
12083 /He
JNFL1/As
12885 /He
Q/3.
SJU2/As
120931 /Ha
JNF2/ Ay
12895 /H,
Q/ 3.
SM3/A:
120831 /H,
JWNF2/A2
12885 /My
0/3.,
SH4/A:
12093 /He
JNFL/As
128951 /H,
0/3:

1110000000000 /2,

~=AUSGABE -~

100¢0000000001/2,
1010000000000'/22s

~=EINGABE-=

1100000000000 /2,
ASP 1946,

ASP

DK»

MV191007 SEITE
4
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RECHNERKOP]

1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950
1960
1970
1980
1990
2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150

2

RZ =~ B MW I RBN 14.08,79

START RECHNERKOPPLUNG
~»=START RECHNERKOPPLUNG=~

RECHNERKQOP1

1800 2 0 0 10 0R2FD
180} - 0 0 00 0Q0Q
1802 2 0 0 00 0000
1803 -~ 0 0 Q0 0702
1804 2 1 2 01 180¢C
1805 - 0 0 Q7 0002
1806 2 1 2 01 1810
1807 - 0 0 07 0202
1808 2 1 2 01 1814
1809 ~ 0 0 Q7 0402
180A 2 1 3 T0 0000
0000 3 000000000000
180B -~ 1 2 B2 1042
180¢C 2 0 0 01 000Q
1800 ~ 1 2 07 1042
180E 2 1 3 T0 0002
0002 3 000000000000
180F - 1 2 37 1818
1810 2 0 0 01 0200
1811 - 1 2 07 1042
1812 2 1 3 70 0QU4
Q004 3 000000555555
1812 - 1 2 37 18.8
1814 2 0 O Q1 0400
1815 - 1 2 07 1042
1816 2 1 3 70 0QuUé
0006 3 COOD0NQAAAAAA
1817 -~ 1 2 37 1818
1818 2 1 2 80 1044
1819 - 1 3 70 0008
D08 2 2 2 00198C
Q009 - 2 2 00198¢
181A 2 1 2 14 1042
1818 -~ 0 0 80 0002
181C 2 1 3 72 00UA
000A 2 2 2 001991
QopB - 2 2 00199}
1810 ~ 1 2 6E 1042
}81E 2 0 0 97 Q0090
181F - 0 0O BE 0000
1820 2 1 2 AC 1822
1821 ~ 0 0 87 0002
1822 2 0 0O BE 0200
1823 - 1 2 AC 1825
1824 2 0 0 87 0202
1825 = 0 0 BE 04U0
1826 2 1 2 AC 1828
1827 - 0 0 B7 0402
1828 2 1 2 BE 18Cé6
1829 - 0 0 AD 0005
1824 2 0 0 AD D208
182B -~ 0 0 AO 04U5
182C 2 1 2 72 10uB
1820 - 1 2 70 100A
182 2 0 0 98 OTFE
182F - 1 2 80 1040
1830 2 1 2 70 10UVA
1831 - 1 2 B0 1010

ANFANG=

RKQ=

RKlms

RK2=

W=

JNFL=

LZL
N

N
N
XBA
TBC
XBA
TBC
XBA
TBC
B

cMY
XBA
TBC
B

V3§
XBA

TBC
B

V3S
XBA
TBC
B

VSS

MC
BQ

B2

BA
51
¢Q
BA
Sl
ce
BA
$1
ce
BA
ce
cz2
€2
B

AA

T 1234568,
+ 1)
Qs
702!
RKOs
121,
RK12
12021,
RKZ2
14021,
(

0/3),
RK#
Qs
RKe

Q/3).
W
12001,
RK¢

(
15555551/3),

We

14001,

RK#

{
YAAAAAA'/3),

We

EIZUG?

AALL/AG:
AALL/AY .

HALT/AG,
HALT/A) .

MV191007 SEITE 147
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RECHNERKUP )

2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2540
2550
2560
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630
2640
2650
2660
2670
2680
2690
2700
2710

2720

2730
2740

n

T oW

RECHNERKOP1
1832 2 1 2 70 1008
1833 -~ L 3 73 000(
000C 3 000000000000
1834 2 1 2 AC 18329
1835 -~ 1 2 14 1011
1836 2 0 0 87 0000
1837 - 1 2 70 1010
1838 2 1 2 326 183C
18329 - 1 2 70 1010
1834 2 1 2 14 10})
iﬂaﬁ - 0 0 Bo 0000
83C 2 1 2 73 1040
1830 - 1 2 AC 1840
183E 2 1 3 42 OQUE
O00OE 3 000000000002
183F ~ 1 2 36 183}
1840.2 1 3 72 00}0
Q010 3 000000000000
1841 -~ 1 2 70 100C
1842 2 0 0 98 OTFE
1843 -~ O 0 97 0090
1844 2 1 2 70 100C
1845 -~ 1 2 80 1010
1846 2 1 2 14 101}
1847 - 0 0 87 0000
1848 2 1 2 AC 1848
1849 ~ 1 3 42 0012
0012 1 000000000002
184A 2 1 2 26 1845
1848 - 1 2 T0 1004
184C 2 1 2 AO 1048
184D -~ 1 2 A0 10PA
184E 2 1 2 T0 L00C
184F = 1 2 AO 1O4E
1850 2 1 2 AQ0 10%4
1851 - 0 0O 1B OE40
1852 2 1 2 70 1046
1853 -~ 0 0 B0 DBHO
1854 2 1 2 T0 1048
1855 -~ 0 0 80 0882
1856 2 1 2 70 10494
1857 - 0 0 80 0834
1858 2 1 2 70 104(C
1859 = 0 0 80 0890
185A 2 1 2 TO 104E
1858 -~ 0 0O 80 0892
185C 2 1 2 70 1020
1850 -~ 0 O 80 0D8%4
}J85E 2 1 2 36 18¢B
185F - 1 2 70 1022
1860 2 0 O 80 0880
1861 -~ 1 2 70 1024
1862 2 0 0 80 0By2
1863 ~ 1 2 70 1026
1864 2 0 0 B0 08bB4
1863 - 1 2 70 1028
1866 2 0 0 80 0890
1867 -~ 1 2 70 1054
1868 2 0 0 80 0892

AUSGABRE=

EINGABE=

R - B MWI
STARY RECHNERKOPPLUNG

BH

PO
NN

wm oo
NN

OAEOTOTOTOIMLOTODODZODOTOD

JNF 2
(

~ #5Ry
HILF+12
0

)y
HILFa
+4R
HILFa
HILF+ls
Qs
ENDAD,
+3R,

JNFL?

DADRE,
1TFE'2
AHg
DADRE.
HILFe.
HILF+lg
Qs

+3Rs

(

w5R
DADRA,
EAZ.
EAL4,
DADRE,
EAlle
EA3.
EINGABE
EAls
880",
EAZ:
18821,
EAZs
18841,
EAL1Q,
18901,
EAll,
18921,
EALZ:
18941,
KBZL2
EA4»
18801,
EAS,
18821,
EAG.
18841,
EAL3»
18901,
EALl4»
18921,

RBN

14408.79

0/3),

2/2)s

0/3)a

2/1)

22

MV191007 SEITE
6
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RECHNERKUP ]

2730
2760
2770
2780 3
2790 2
2800
2810
2820
2830
2840
2850 3
2860 2
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2930
2940
2930
2960
2970
2980
2990
3000
30l0
3020
3030
3040
3030 3
3060 2
3070
2080
3090
3100
2110
3120
3130
3140
3150
3160
3170 3
3180 2
3190
3200
3210
3220
3230 3
3240 2
3250
3260
3270
3280
3290
3300
3310
3320
3330

N 10

WK WIv A

RZ =B MW I RBN 14,08,79

RECHNERKOP ) START RECHNERKOPPLUNG
1869 - 1 2 70 102C B EAlS.
1864 2 0 0 80 0894 ¢ 18941,
1868 - 1 3 70 0014 KBZL= B (
0014 3 000000000000 0/3),
186C 2 1 2 80 1040 C STOPL,
186D - 1 2 BO 1022 c STOP2.
186 2 1 2 39 1028 TCB  ALISTE.
L86F -~ 1 2 07 1013 TBC LISTE+Ls
1870 2 1 2 70 1000 B SJ2s
1871 -~ 1 3 6A 00}6 ET (
Q016 3 LFFFFFFFFFFF 'IFFFFFFFFFFF'/3),
1872 2 1 2 68 10U4 VEL UKNRZ22
1873 - 1 2 80 1000 o SJ2
1874 2 1 2 70 1004 B SJ4
1875 =~ 1 3 6A 00)8 ET (
0018 3 1FFFFFFFFFFF '1IFFFFFFFFFFF'/3) .
1876 2 1 2 68 1004 VEL  UKNR2/
1877 - 1 2 80 1004 ¢ SJ4y
1878 2 1 3 72 00lA BQ {
Q01A 3 OQOOQOOFFFFFF 'FFFFFF'/3),
1879 -~ 1 3 73 001C BH (
001C 3 000000000042 34/32),
187A 2 1 3 70 Q01E B
OOLE 3 HQ000Q000000 0/3),
1878 - 1 2 80 1010  EZZLs c HILFs
187¢ 2 1 2 AC L88] Sl KAZZL?
870 - 1 2 14 1011 MC HILF+1l2
187 2 0 0 87 084D ce 18401

oK ANALZUDRDN ,ZELLEN SETZENm=
187F - 1 3 42 0040 A ,
0020 3 000000000002 2/3)q
1880 2 1 2 36 1878 S EZZLs
1881 = 1 2 70 1044  KALZLS B EIZUby
1882 2 1 2 14 1001 MC KNR1+1.
1883 -~ 1 2 l4 100} MC  KNRl+l.
1884 2 0 O 80 0840 C 18401,

~mLUORDN, ZELLE KNR1 LOESCHe=
1885 -~ 1 2 l4 1003 MC  KNR2+1.
1886 2 1 2 l4 1003 MC  KNR2+1s
1887 -~ 0 0 80 0840 ¢ 18401,

~=LUORDN, ZELLE KNR2 LOESCHm=
1888 2 1 3 T0 00<2 B (
Q022 2 000000000081 181'/2)2
1889 -~ 1 2 14 1001 MC KNR1+1,
1884 2 1 2 14 100} MC  KNRl+l,
1888 ~ 0 0 80 0800 ¢ 18001,

~=KB2 KNR1 LADEN=-=-
188C 2 1 3 70 0024 B (
Q024 2 0000000000%] 1911/2).
1880 -~ 1 2 l4 1003 MC KNR2+1,
188E 2 1 2 l4 1003 MC  KNR2+ls
188F ~ 0 0O 80 0BUD 18001,

=mKBZ KNR2 LADEN-=
1890 2 1 3 70 0026 B
Q026 1 000000000Q01 /1),
1891 - 1 2 80 1032 ¢ ANZ2
1892 2 1 3 70 0028 B ¢
Q028 3 00000000000L0 0/3),
1893 -~ 1 2 BO 1036 c FEHL

MV191007 SEITE

7
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RECHNERKUP ]

3340
3350
3360
3370
3380
2390
2400
3410
3420
3430
R440%
3450
3460
3470
348B0%
3490
3500
3510
3520
3530
3540
3550
3560
2570
3580
3590
3600
23610
3620
3630
3640
3650
3660
2670
2680
3690
3700
3710
3720
a730
3740
3750
3760
3770
3780
arTeo
3800
a8lo
3820
3830
3840
2850
3860
3870
3880
3890
29900
3910

™ WM

™ L ew

RECHNERKOP]
1894 2 1 2 BO 1024
1895 - 0 0O 70 (0882
- 1896 2 0 0 98 0Al9
1897 = 0 O 9B 4244
1898 2 0 0 96 424}
1899 - 1 2 BO 1014
189A 2 1 3 14 002A
002A 2 0 0O B4 000D
1898 - 1 2 14 100}
189¢C 2 1 2 07 189E
1890 -~ 0 0 Q0 00QUQ
189E 2 0 0 B4 0000
189F = 0 0 10 0002
18A0 2 1 3 73 a02¢
0028 -~ 0 O 00 0000
002¢ 3 00000Q000QU3
18A1 - 1 2 14 100}
1842 2 1 2 14 10U}
18A3 -~ 0 0 70 0800
1BA4 2 0 0O FB 0800
18A5 ~ 1 3 6A 002
QOZE 2 0000000000Q0F
18A6 2 1 2 AC 18a8
18A7 - 1 2 36 18A]
1848 2 1 2 73 1044
1849 - 1 2 14 100}
184A 2 1 2 14 1001
18AB - 0 0O 70 0800
18AC 2 0 0O FB 08ULD
18AD - 1 2 80 103C
J8AE 2 0O 0O 9B 0A}9?
18AF — 0 0O 9B 4224
1880 2 0 0 96 4241
1881 - 1 2 AC 18A9
1882 2 1 2 70 1032
1883 -~ 1 3 6A 0030
0030 1 000000000400
1884 2 1 3 73 0032
0032 3 000000000000
1885 - 1 2 AC 1887
1886 2 1 2 36 18A9
1887 - 0 O 1B 0320
1888 2 0 0 10 0400
1889 -~ 1 2 36 1888
188A 2 0 0 12 00VL4
1888 - 1 2 70 10
18BC 2 1 2 14 1043
188D -~ 0 0 80 0QUQ
18BE 2 1 2 70 1042
18BF - 1 3 42 0024
0034 3 000000000002
}J8CO 2 1 2 80 1012
18C1 ~ 1 3 73 0036
Q036 1 O00D0Q0QLFFE
18C2 2 1 2 AC l8v0
18¢3 - 1 2 80 1038
}18C4 2 1 2 73 L0l4
18C5 -~ 1 2 26 18A9

TSTBEF L=
WARTE®

HUGD#

WARTEL=

RZ = B MW T RBN 14,08,79
START RECHNERKDOPPLUNG '

¢

B

SK
SH

R

c

MC

Y

MC
T8
NULL
Y
LZL
BK
NULL

MC
MC

B
BSS
ET

Sl
S
BH
MC
MC
B
BSS
¢
SH
SH

R
St
g

ET
BH

51
S
SW
LZL
S
NL
]
MC
c
B
A

c
BH

SI
¢
BH
S

S0LLe
18821,
YAV

QU

A

vach{

0)s
KNRY+12
TSTBEFl,
Qs

0/Ge

0

(

Qs

KNRL+1¢s
KNR1+1o
!8(}(}1’
903!

{

2R2
HUGD
VEGLW,
KNR1+12
KNR1+1s
18001,
1081
LKBZs
Zu

Qy

A
WARTEL,
ANZ?

{

+2Ry
WARTE L2
+3

b

+2R¢

¥

LKBZe
LISTE+]1s
Qa2
LISTE,

LISTEi

ANFANGs

FEHL.
VEGLW»
WARTE L,

MV191007 SEITE 150
8

25,
36,
Qe

T2

5/3)q

001,

'Ft)s

1001,

LY
36,

Qe

1400'/1),
0/3),

2/3):

'IFFE'/1).
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RECHNERKOP]

3920
3930
3940
3950
3960
3970
3980
3990
4000
4010
4020
4030
4040
4050
4060
4070
4080
4090
4100
4110
4120
4130 3
4140 2
4150
4160
4170
4180
4190
4200
4210
4220
4230
4240
4250
4260
4270
4280
4290
4300 3
4310 2
4320
4330
4340
4330
4360
4370
4380
4390
4400
4410
4420
4430
4440
4450
4460
4470
4480
4490
4500

RECHNERKDP1

18C6 2 O 0 10 Q)00
18¢7 - 1 2 Q7 10lE
18¢8 2 1 2 80 1016
18C9 -~ 1 2 BF 1018
18CA 2 1 2 87 LDlA
18¢8 - 1 2 B6 101C
18CC 2 1 2 14 1042
18¢D - 0 0 70 0Q0Q
18CE 2 0 0 18 0201
18CF - 1 2 36 18Ul
18D0 2 0 0O 9D 0000
18D - 1 3 73 0038
Q038 1 000000000000
18Dp2 2 1 3 6A 0034
D03A 1 4DOOFF0O0OQ0L0
1803 - 1 2 AC 1968
1804 2 1 2 14 1042
1805 - 0 0 70 000Q
18D06 2 0 O 9B 8202
1807 -~ 1 3 6A 003¢
Q03¢ 1 0000000000LF
18D8 2 1 2 73 1002
1809 - 1 2 AC 1BE9
180A 2 0 O 10 80LO
18DB - 1 2 14 1042
180C 2 0 O 70 0QUD
18pD ~ 1 3 6A 003E
QO3E 1 000000400000
18DE 2 1 3 73 0040
Q040 3 000000000000
18DF - 1 2 AC l8el
1BEQ 2 1 2 36 18ES
1BElL = 0 0O 1B 04}0
1BE2 2 1 2 14 1042
1863 -~ 0 O 70 0000
1864 2 0 0 9D 00QLO
18E5 - 1 3 70 0042
0042 3 00000000000}
186 2 1 2 80 1040
18E7 - 0 0 10 008O
18E8 2 1 2 36 190C
18E9 - 0 0 10 4Q00Q
LEEA 2 1 2 l4 1042
18EB -~ 0 0O T0 0000
18EC 2 1 3 6A 0044
0044 1 OQOORFQOO0QQO
1BED - 1 3 73 0046
0046 3 00Q00000000UQ
}JBEE 2 1 2 AC 1BFF
1BEF = 1 3 14 0048
Q048 2 0 O B4 0000
18F0 2 1 2 14 1003
18F1 -~ 1 2 07 18F2
18F2 2 0 0 B4 000D
18F3 - 0 0 10 0040
18F4 2 0 0 1B 0208
18F5 -~ 1 2 36 1908
18F6 2 1 2 37 18F7

EGP=

KANALZ®

TSTBEF2=

RZ =B MWI

EINGRIFFSPROGRAMM

RBM 14,08.79

- EINGRIFFSPROGRAMMa -

LZL 8 Qs
T8¢ RES»
C REL.
CH REZ2¢
cQ RE3,
ce RE4,
MC RK»
B o7
Sk +2R 8,
S +2R¢
HALT Q
BH
0/1).
ET (
14000FFOQ0000Q' /1)
sl ENDy
MC RK2
B De
Sk AU 22
ETY (
YIF'/1),
BH KNRZ#
Sl KANALZ:
LZL 1 G
MC RK2
B Q2
ET {
1400000'/1) .
BK (
0/3),
SI #2R¢
S +5R,
SW +4R 42
MC RK¢
B F
HALT Q.
B (
1/3)e
o STOP1,
LZL 0 1.
S DATVERGLe
LZL 2 Qe
MC RK2
B Qs
ET (
TEFOD0000' /1)
BHM {
0/3)s
S1 Whe
MC (
Y 0)e
MC KNR2+1s
TBC TSTRBEF2e
Y 0/Gs
LZL 0 22
Sk +2 52
S ENDe
VySS *1R ¢

MV191007 SEITE
9

151



00473CGK=02) HARTUNG

RECHNERKUP ]

4510
4520
4530% 3
4540
4550 2
4560
4570
4580%
45990
4600
4610
4620
4630
4640
4650
4660
4670
4680
4690
4700
4710
4720
4730
4740 3
4750 2
4760
4770
47BQ
4790
4800
4810
4820
4830
4840
4850
4860
4870
4880
4890
4900
4910
4920
4930
4940
4950
4960
4970
4980
4990
5000
5010
5020
Bo30
5040
5050 3
EO60 2
5070
5080
5090 3

LR CR

RZ - B M W1 RBN 14,08,79
RECHNERKOP1 EINGRIFFSPROGRAMM
18F7 = 1 2 70 LOUE B ZEITKONST,
18F8 2 1 3 42 DD4A A {
0049 - 0 0 00 0000 NULL 0s
Q044 1 000000000001 1/1)q
18F9 -~ 1 2 A9 1BFB SAA +2R2
18FA 2 1 2 326 L1BFE S m2R¢e

~-= NORMIERBEFEHL -~

18FB - 0 0 00 000D NULL Qs
18FC 2 R40QLFFBOQULZ tB4C0LFFBO002'/2G,
J8FE 2 1 2 36 1930 S WEIT,
1BFF ~ 1 2 14 1042 W= MC RK¢
1900 2 0 0 TO DQOO B Co
1901 - 1 3 6A 004( ET (
004¢ 1 000000400000 1400000'/1),
1902 2 1 3 73 00Q«4E BH (
0O4E 3 000000000000 073,
1903 -~ 1 2 AC 19V3 si +2R2
1904 2 1 2 326 }909 S +5R,
1905 -~ 0 0 1B 2410 W +4R 42
1906 2 1 2 14 1042 MC RK2
1907 - 0 0 70 00QUQ B Q.
1908 2 0 0 9D 000D HALT 0.
1909 - 1 3 70 2050 B (
0050 3 00000000000] 1/3),
1904 2 1 2 B0 1022 ¢ SToRZ2.
1908 -~ 0 0 10 004D LZL, 0 22
190C 2 1 3 73 0052  DATVERGL=  BH ¢
Q052 3 000000000001 1/3)a
1900 -~ 1 2 70 10¢0 B STopl.
190E 2 1 2 AC 1910 sl +*2R2
190F - 1 2 36 1968 S END»
19190 2 1 2 70 1082 B STOPZ:
1911 - 1 2 AC 1913 sS1 +2R»
1912 2 1 2 36 1908 S END2 -
1913 - 0 O 1B 1D80 SW WEIT be
1914 2 ¢ 0 10 2000 L2 3 oF
1918 = 1 3 70 0Dp4 B8 (
D054 L 0000000020090 12000 /1)
19186 2 1 2 B0 10ZE ¢ SOLLWs
1917 -~ 1 3 70 0056 B (
Q056 1 000000002800 12800'/1).
1918 2 1 2 80 10Q4C c ISTWe
1919 - 1 2 70 1033 8 ANZe
191A 2 1 2 B0 1034 o ANZAHL»
1918 = 1 2 l4 1Q4F PVGe MC  SCLLW+1.
191C 2 0 0O 70 0000 B 0,
191D -~ 2 14 10240 MC ISTW+1,
191E 2 © 0 73 0000 BH o¥
191F =~ 1 2 AC 1943 SI *4R 2
1920 2 0o 0O 1B 0210 W +2R ba
1921 - 0 0 9D 9000 HALT o
1922 2 0 0 12 0020 NL 3,
1923 -~ 1 2 70 1Q4E B SOLLWe
1924 2 1 3 42 0008 A (
D058 1 000000000002 2/1).
1925 - 1 2 BO }Q2E C SOLLWe
1926 2 1 2 70 102C B ISTWe
1927 - 1 3 42 0024 A
QOSA 1 200000000002 2/%)»

MY191C07 SEITE
19

152



004T;CCK=021 WARTUNG

RZ = B MW I RBN 14408,79

RECHNERKOP)  RECHNERKOP1 EINGRIFFSPROGRAMM
5100 2 1928 2 1 2 80 104C c ISTH,
5110 1929 -~ 1 2 70 1034 B ANZAHL 2
5120 1924 2 1 3 46 D03 S8 (
5130 3 QO5C 1 00000000000} 1/1).
53140 2 1928 - 1 3 73 003 BH (
5150 3 QOS5 1 000000000000 0/1)s
B160 2 192€ 21 2 AC 192F S! +*3R s
5170 1920 ~ 1 2 80 1034 C ANZAHL2
5180 192E 2 1 2 36 1718 S DVGa
8190 192F - 0 0 10 0020 LZL 0 3,
5200 1930 2 0 0 1B lEUZ  WE]T= X WEIT] Ts
5210 1931 -~ 0 0 lo 1000 LZL 4 ¥
5220 1932 2 1 2 70 1032 B ANZ 2
8230 1933 - 1 3 42 0000 A (
5240 3 Q060 1 00000000000} 1/1)q
5250 2 1934 2 1 2 80 1032 o ANZs
5260 1935 - 1 3 73 0Q62 BH (
5270 3 Q062 1 00000000040] 14031 /)1) .
5280 2 1936 2 1 2 AC 1985 SI STOP,
5290 1937 - 0 0 1B 0520 Sk BR 3
5300 1938 2 1 3 73 0064 BH (
5310 3 Q064 3 000000000000 0/3),
5320 2 1939 -1 2 70 1036 B FEHL
5330 193A 2 1 2 AC 193C s! +2R ¢
5340 1938 ~ 1 2 36 1973 S FEHLANg
5350 193¢ 2 0 0O 10 0810 LZL 5 42
5360 193D - 0 0 70 0892 B 18921,
5370 193E 2 1 3 42 0Q6é A (
5380 3 0066 1 000000002000 12000'/1) .
5390 2 193F - 0 O BO 0892 C 18921,
5400 1940 2 0 O T0 0882 ) 18821,
5410 1941 - 1 3 42 0068 A (
5420 3 0068 1 00000000200Q 12000'/1) s
5430 2 1942 2 0 0 80 0882 c 18821,
5440 1943 -~ 0 0 9B DALY SH u 25
5450 1944 2 0 0O 9B 4244 SH Qu 36,
5460 1945 = 0 0 96 4241 R A Qe
5470 1946 2 1 2 80 1014 c VEGLW,
5480 ~=VERGLEICHSWERT »=
5490 1947 -~ 0 0 1B D204 SW +2 62
5500 1948 2 1 2 36 194E S +6R 2

sokkkwk ACHTUNG BE] AENDERUNG
5510 1949 -~ 1 2 70 1032 B ANZ 2
8520 194A 2 0 0 9B A201 SH AUL )
5530 1948 - 1 2 80 102A o DRUCK:
5540 194C 2 1 2 329 1049 TCB NDRUCK:
5550 1940 - 0 0 B4 A00Q Y 1ADQ0,
5560 194E 2 1 3 70 000A  WEITlm B
5570 3 006A 2 00000000008) '81'/2)q
5580 2 1%4F ~ 1 2 14 100} MC  KNRl+le
5590 1950 2 1 2 14 100} MC  KNR1+1ls
5600 1951 - 0 0 80 0800 o 18001,
5610 1952 2 1 3 70 0Q6C B {
5620 3 Q06( 2 000000000091 191'/2)e
5630 2 1953 ~ 1 2 14 1003 MC  KNR2+1l.
5640 1954 2 1 2 14 1003 MC  KNR2+1.
5650 1955 = 0 0 80 080D C 18001,
BE660 1956 2 1 3 70 0Q0E B
670 3 QO06E 3 000000000000 0/3),

MV191007 SEITE

11



(

004731CGK~02] WARTUNG

RECHNERKOP]

5680 2
5690
5700
5710
5720
5730
5740 3
5750 2
8760
5770%
5780
5790
5800% 3
8810
5820 2
5830
8840
5850
5860
5870
5880
5890
5900
5910
5920
5930
5940
5950
5960
5970
5980 3
5990 2
6000
6010
6020%
6030
6040 2
6050
6060
6070
6080
6090
6100
6110
6120
6120
6140
61350
6160
6170
6180 E
6190 2
6200
6210
6220
6230
6240
6250
6260

4

NP W

R -~ B MW 11 RBN 14.08,79 MV191007 SEITE 154

RECHNERKOP EINGRIFFIPROGRAMM 12
1957 - 1 2 80 1036 c FEHL

1958 2 1 2 BO 1024 c S0LL

1959 - 0 0 }B 020} SN +2R 8.
1954 2 1 2 36 1935¢C S #2Ry

1958 = 0 0 9D 0000 HALT o¥

195¢C 2 1 3 14 0070 MC {

0070 2 0 0 B4 0000 Y 0)s

1950 - 1 2 14 100} MC KNR1+1,

1956 2 1 2 Q7 1960 TBC TSTEEF3,

195F - 0 0 00 00U0 NUL L 0,

1960 2 0 O B4 0000  TSTREF3= Y 0/Gy

1961 = 1 3 70 0072 B {

0071 - 0 0 00 Q0UD NULL 0

072 3 €000O000OD0LD 0/2).
1962 2 1 2 80 1020 C STaPly

1963 - 1 2 80 1022 ¢ STOP2e

1964 2 } 2 39 1028 TCB ALISTE,

1965 - 1 2 07 1013 TBC LISTE+1l.

1966 2 0 0 10 00U LZL 0 58s
1967 -~ 1 2 37 18A0 VSS  WARTE.

1968 2 1 2 70 1016  END= 8 RELle

1969 - 1 2 73 1018 BH RE2e

196A 2 1 2 T2 101A BG RE3,

1968 -~ 1 2 71 101C BD RE4s

196¢C 2 1 2 39 10LE TCB RES,

1960 - 0 0 10 oQul LZL 0 Ba
196E 2 1 2 14 1042 MC RK2

196F - 1 2 39 00lC TCB  RUECKs

1970 2 0 0O 96 1439 R MC Be
1971 - 1 3 14 0Q74 MC (

0074 1 O 0 FFFFFE ~1/H) s
1972 2 0 0 37 00V0 VS$S Qs

1973 -~ 0 0 10 0400  FEHLANs LZL 6 0
1974 2 1 3 70 DOQ76 B (

Q075 - 0 0 00 0000 NULL 0y

Q076 3 FFFFFFFFFFFRF '‘FFRFFFFFFFFF'/3),
1978 -~ 1 2 }4 1013 MC LISTE+l»

1976 2 0 0 80 000LQ C )

1977 -~ 1 2 39 1048 TCB ALISTE,

1978 2 1 2 07 1013 TBC LISTE+ls

1979 -~ 1 2 14 1013 FE= MC LISTE+l.

1974 2 0 0. T2 000D BQ oF

1978 - 1 2 14 1013 MC LISTE+l,

197¢ 2 0 0 73 0002 BH 2:

1970 - 1 2 14 1013 MC LISTE+1,

1976 2 0 O 71 0QU4 :1e 4y

197F = © O 70 0882 8 18821y

1980 2 0 © 90 0000 HALT Qs

1981 - 1 2 70 1012 B LISTE,

1982 2 1 3 42 0078 A (

Q078 3 000000000006 6/3),
1983 - 1 2 80 1012 o LISTE.

1984 2 1 2 36 1979 S FEs

1985 -~ 0 0 l0 FFOO0  §TQP= LZL 12345678 Os
1986 2 1 3 70 007A B ; (

Q07A 3 FFFRFFFFFFFFF '‘FFFFFFFFFFFF'/3) 2
1987 - 1 3 73 0Q7¢ BH (

Q07C 3 FFFFEFFFFFFF '‘FFFFFFFFFFFF'/3) .
1988 2 1 3 72 0QVE BQ (



00475CGK~Q2] WARTUNG

RECHNERKUP]

6270
5280
6290
6300
6310
6320
6330
6340
6350
£360
6370
6380
6£390%
6400
641 0%
£420
6430
6440
4450

6460
6470
6480
£490 4
6500%
6510
6520
6530 4
6540%
6530
€560

INDEXPEGEL
l . E» NANZAHL

RECHNERKOPL

QO7E 3 FFFFFFFFFFFF
1989 ~ 1 3 71 0080
0080 3 FFFFFFFFFFFF
1984 2 0 0 9D 2000
19838 ~ 1 2 37 1800
198C 2 0 0 10 FQU3
198D - 1 2 14 1042
198E 2 0 O 70 0024
198F - 0 0 9D 0000
1990 2 1 2 27 1800
1991 - 0 0 9D 00UQ
1992 2 1 2 37 1991
1993 - 0 0 00 000LO
1994 3 000000000000

1996 VORBES  6A HY
JADD VORBES 300 HY

Q000 3 OFFFFFFFFFFF
0002 VORBES 7FE hy
QBO0O VORBES 0 HW

0800 3 000000000000
0802 VORBES 7TFE HW
1000 VORBES O HY

-

636

KEINE SYNTAXFEHLER

AALLl=

HALT=

ANFLISTE=

DATENR

JHNF1=

JiHF2=

RZ =B MW 1 RBN 14+08.79
EINGRIFFSPROGRAMM

'‘'FFFFFFFFFFFF'/
BC {
'‘FFFFFFFFFFFF'/
HALT Q.
VSS ANFANG.
LZL 1234356
MC RKe
B 36,
HALT ¥
V8S ANFANGe
HALT Qs
VSS$S HALT.
NULL o F)
Q
ASP 106,
ASP 3K8»
10NE \ 7
ABLAGE DATEN (v
GEBIET

3).
3)e

T8,

/3

0),

MV191007 SEITE

13

(ONAME=GSPR2, ADR=V,LD=DsVKL1aKS»VKZ2=KS ),

ZONAN GSPR2 (DATEN).

GEBAN 4 (GSPR2)¢

-wKACHEL 4 H2000Q0~==
'FFFFFFFFFFF!' /3,

ASP 2046,

ASP 0Ke

~sKACHEL 5 H2800-~

/2,

ASP 2046

ASP OKe

ENDE,

153



00474CGK™021 WARTUNG

ADRESSBUCH DES MONTAGEOBUEKTES: Py2

GLOBALE NAMEN

v

2

0

SEGMENT

<<<<4:<:{.<<<<<'ﬁ:{ﬁ{«'{{{qﬁ‘{<(<r<<<<'=ﬁ&:<‘<»<-<<<<~<ﬁ‘{.({<{-<<<<4€€

198¢
1028
1800
1994
1032
1034
1852
1004
100C
190cC
1024
1918
1046
104¢
104E
1050
1058
1054
105¢
1048
1044
1052
1054
1056
18C6
185F
1044
1968
1040
103€
1878
1979
1036
1973
1991
1010
1028
18Al
1026
102¢
100d
0
800
1831
18E9
1881
1868
1000
1002
1030
1012
103¢

LEITBO

RECHNERKOPL

AALL
ALISTE
ANFANG
ANFLISTE
ANZ
ANZAHL
AUSGABE
DADRA
DADRE
DATVERGL
DRUCK
PIE
EAl
EALD
EALL
EAl2
EAL3
EAl4
EALS
EAZ
EA3
EA4
EAS
EAE
EGP
EINGABE
EIZu0
END
ENDAD
EW
EZZL
FE
FEHL
FEHLAN
HALT
HILF
HILFZ
HUGO
IS8T
15T
JNF
JNF1
JNF2
INFL
KANALZ
KAZZL
KBZL
KNR1
KNRZ
K3
LISTE
LKBZ

640

6320
1120
1580
6400
1180
1190
2520

960

980
4770
1140
4950
1290
1340
1360
1380
1440
1460
1480
1310
1330
1290
lal0
1430
3930
40350
1270
880
1250
1240
2990
6LR0
1200
5000
6370
1000
1210
3500
1110
1150

940
6490
6230
215¢C
4340
2076
2170

900

910
1170
luld
1230

20

650
2810
3880
1120
3300
4940

2110
2340
4330
1130
5180
2520
2580
2490
2620
710
2470
2750
2460
2560
2650
2500
2690

680
310
1860
4080
2130

3060
6200
3330
5340

750
2150

3570

4920
2100
1310
1260
2310
4150
3000
640
3080
3l20

2820
3630

RZ-BMWI
30 40
660 1880
5840 6060
6310 6360
3680 4930
5110 3170
2140 2450
2370 2480
5530
2600
2730
2540
2670
780 860
3070
4490 4810
2270
389¢ 5320
760 820
2200 2220
4970 5070
2160
1460
1410
3090 3180
3130 3240
3800 3820
3790

RAYK

1890

s220

2060

4840

5680

840
2240

2100

3190
3250

2850

14,08,79
5250 3510
1920 1940
2230 2380
3420 3500
4140 4440
5830 6040

MV191C07 SEITE

€380
2390

3510
5630

6070

2990

3590
5640

6080

156

3010

3600

6100

5580

6120

3590

6160

5750

6190

-



)

LW L

00471C0K~021 WARTUNG

ADRESSBUCH DES MONTAGEOBJEKTES: PVv3

10279
1016
1018
101A
lolc
101E

0
1042

NN NNN

1810
1814
180C

1¢
105E
1069
1062
1064
1024
102E
1985
1020
1022
189E
18F2
1960
1006
1004
1014
102A
1818
18A0
18A9
1930
194E
18FF
100E

PN INNNMNNNNPDRONRNNRNNNN NN

MERKLICHT

MERKLICHT
MERKLICHT
MERKLICHT
MERKLICHT
MERKLICHT
MERKLICHT
MERKLICHT
MERKLICHT

MO PV3 WUR
ENDE PSE&TASASSEMZ (78,01)

-

N PN Lo

UE

MPRUCK
RE1
RE2
RE3
RE«
RES

RECHNERKOPL

RK

RK 1

RK2

RKO
RUECK
Syl

SJ2

HE

SJy4
SOLL
SOLLW
STOP
STOPY
sTOP2
TSTRBEF1
TSTBEF2
TSTREF3
UKNR1
UKNR2
VEGLW
VERGLY
W

WARTE
WARTE1
WEIT
WEIT]
Wi
ZEITKONST

ERZEUGT

1130
1030
1040
J050
1060
1070
10
1260
4700
1760
1810
1710
100
1490
1210
1220
1240
1100
1160
6210
jugo
lu90
3450
4460
s180
930
920
L020
1420
l860C
3470
3290
2200
3260
4610
990

3460
6000
1280
1280
1280
1280
1280
1280
1080
1280

3,31

BMONTIEREs MO=PV3sPROG5P32PROTe=A

OPERATORNAME
MONTAGEDBJEKTE AUS DER BIBLJUOTHEK £STDDB

PY3 (0011,05)

H P3 (0011.05)

3540
3950
3960
3970
3980
3940

1700
5940
1640
1660
1620
5980
1290
1340
1390
1440
3340
4890
5280
2790
2800
3430
4450
S5T60

2860
23390

1750
5870
3670
4600
5200
4410
4510

3760
6210
4160
2510
3750
4250
4480
3760
3460
3930

RZ -~B MW

5880
5890
5900
8910
5920

172¢
£330

2830

2880
5690
4950

4310
4730

2910
3580

1800

3740
4830

3930

4320
4340
4860
4690
5350
3780
5200
4010

1770

2870
2920
5020

4750
4820

29¢C0
1850
2910

4160

4850
4470
5020
50C0
5860
5490
6210
57¢0

RBN

1820

5060

5820
5830

5470

4320

6210
4760
3190
s2le
6210
6000
6320
5860

14408,79

19060

4340

632C
6210
5290
5350
6320
6210

5930

1950

4470

6320
6210
6210
6320

6210

MV191007 SEITE

3990

4760

6320
6320

6320

4090

4860

157

4170

519¢

4260

5210

4350

5860

4610

3930



)

00473CGK=021 WARTUNG RZ - B M W I REN 14,08,79
INDEXBASILS = Q

UPORONUNGSZAEHLER = 0

STARTADRESSE = 0

ALARMADRESSE = Q

KERNSPEICHERBEDARF= & K RESIDENT

DIE GEBIETE DES (PERATORS 3
GBKMZ  ANFADRR LAENGE VK TYP PEGEL: OPREL GBMAME  VNR

1 4000 2 K3 D AFFF CSPR2
2 0 4 K3 kL b8l L0l

ZONEN 1M MONTAGEOBJEKT ¢ PV3

ZOKNZ  AWFADR  ENDADR  LAENGE  GBRNZ
1 0 0 2
2 0 LCFF 100v 2
3 1b0no 1D}, 82 é
4 2000 2FFF 1000 !

ENDE BOGMONTIERER (27,00) 0,34
OSPRINGEsSTANZ 'HSTANZy (HW52+HW54)

HUSPRINGE,CAUS'LAUS, (1S4)

USPRINGE,STREIF'NSTANZ2 (u32)
UPSTANZEZ?PRIG=P3sKLAR=%12122 TRANS 420, VOR. =2 (CR) 2

ENDE= (0008407 2000000FFFFFFiokkiomieisokdoikiokkkkakkxk0018C0LS ) o ANZAHL =]
++++HPERATOR NICHT VORHANDEN: PSEPRUEFAUS
HRNSTANZ*OLOESCHE» DATE] =%4545

GELOESCHT: RECHNERKOPL(0011,03)
HLOESCHE  MU=~8TD~yP3

WEPRAT . (UEB, ) ==5TD~

DIE 64, DATEI RECHNERKOPZ (U0Q11,.,03) WIRD BEARBEITETI
GENERIERTES KUMMANDO:

BUEB 2S5 FTASsNesmSTD=p MOSPV3,P =10 RpMVE0011,05,Q,=/
START ENTSCHLUESSLER

BEANZAHLIPSTANZE) =~

p*1212=RECHNERKLOPZ,
®4545=RECHNERKUPZ2(11.53)

HTDEKLA.2#%4545,101000
KREIERT: RECHNERK{IP2(QO11,053)

MV19100Q7 SEITE

158




® © 6 0 o 6 & o ¢ © o © o © o ¢ O°o o O O o o

00471CGK=021 WARTUNG RZ - B MW I RBN 14,08,79
BTEINTR 2 %4545, ~5TD=, /FREMDSTRING

ENDE TEINTRAGE (10.02) 0,06

HSPRINGE2NPROT, (WS1)

o*PROT. (UEB, ) =A'LIIR

HSPRINGEsPROT

HUEB 425+ 5TASsNe=mSTDmp MUSPV3,Py5A 10 RpMVE001),05,Q,=/FREMDSTRING

START PSE&TASASSENZ (78,01)

MV191007 SEITE

159
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